
1 июля 1972 года

З а н а в е с о т к р ы в а ю т Ч и м к е н т ц ы

Первого июля в Караган-де начинаются гастроли Чимкентского областного русского драматического театра. Нам предстоит показать свои спектакли требовательным и взыскательным зрителям.

Мы покажем спектакль по повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...» — гимн бессмертному подвигу комсомонок героических военных лет. Интересным для зрителя будет, думается нам, и спектакль о славном рабочем классе по пьесе И. Штока «Земля замоскворецкая», в которой поднимаются вопросы отношения нашей молодежи к труду, к жизни, к обществу. В этом спектакле в главной роли — фрезеровщицы Васнецовой выступит заслуженная артистка КазССР И. Е. Болотова.

Уже второй сезон на сцене нашего театра идет спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии А. Корнейчука «Память сердца». Он посвящен XXIV съезду партии и рассказывает о борьбе против гитлеровцев, о любви. Мы покажем также спектакль по пьесе Алешкина «Другая» — драматическую повесть о замечательной советской женщине — хирурге, отстаивающей свое право на счастье, любовь и женское достоинство.

150-летию юбилею со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского театр поставил спектакль «Василиса Мелентьева». В нем участвует почти вся труппа. Роль Ивана Грозного исполняет заслуженный артист КазССР В. И. Ломвкин. Этим спектаклем мы открываем свои гастроли.

В гастрольную афишу мы включили и комедии «Неравный брак» Рацера и Константинова, «Не верьте мужчинам» Сафронова, «Затюканый аист» Макаенка.

Театр не забыл и юных зрителей. Мы привезли для них замечательные сказки «Снежная королева» и «Зайка-заянышка».

Завершить наши гастроли в Караганде мы намерены показом историко-революционного спектакля по пьесе Б. Ромашова «Огненный мост». Это героическая повесть о тех, кто, не щадя своей жизни, героически сражался за Советскую власть на фронтах гражданской войны, кто самоотверженно восстанавливал народное хозяйство в первые послевоенные годы.

Предстоящие гастроли мы рассматриваем как творческий отчет карагандинским трудящимся, посвященный 50-летию СССР.

И. БОГДАНОВ,
главный режиссер театра.